6 класс
1. Встретились трое подруг Белова, Краснова и Чернова. На одной из них было надето черное платье, на другой – красное, а на третьей – белое. Девочка в белом платье говорит Черновой: «Нам надо поменяться платьями, а то цвет наших платьев не соответствует фамилиям». Кто в какое платье был одет?

2. Хозяева трех домов пользуются тремя колодцами. Но колодцы время от времени пересыхают. Поэтому каждый хозяин решил проложить дорожки от своего дома ко всем трем колодцам, но так, чтобы эти дорожки не пересекали дорожки соседей. Можно ли это сделать?

3. Вчера число учеников, присутствующих в классе, было в 7 раз больше числа отсутствующих. Сегодня не пришло еще трое и оказалось, что теперь отсутствует пятая часть учеников. Сколько учеников в классе? Ответ обосновать.

4. На рисунке изображены шесть отрезков, у которых вместе шесть разных концов. Сколько еще различных концов может быть у шести разных отрезков?
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5. Перемножив три тысячи двоек, доказать, что в записи получившегося после перемножения числа: а) не больше 1000 цифр;  б) не меньше 900 цифр.

6. Петя записал пример на умножение, а потом заменил в нем цифры буквами, причем одинаковые цифры – одинаковыми буквами, а разные – разными. У него получилось АБ * ВГ = ДДЕЕ. Доказать, что он где-то ошибся.

7. Найти число, которое меньше 73 на сумму своих единиц.

8. В выражении 0,7 – 0,3 – 12,3 ∙ 9,4 – 9,4 поставить скобки таким образом, чтобы значение этого выражения было положительным. Указать два способа.

9. В школе 30 классов и 1000 учащихся. Доказать, что найдется класс, в котором не менее 34 учащихся.

10. Прямоугольник размером 14 на 6 разрезать на две части так, чтобы из них можно было составить новый прямоугольник размером 21 на 4.

11. В одном месяце три четверга пришлись на четные числа. Какого числа в этом месяце было воскресенье? 

